
Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de l’Association Communication 
NonViolente, Suisse Romande 

21 février 2025 
 

Présents : Christiane Daccord, Caroline Gabi, Yohan Fernando, Olivier Favre, Lusia Shammas, 
Véronique Gisiger, Vincent Genzoni, Claudia Lüthi, Marie-Claire Blarer 
Excusés : France Gendre, Sabine Glauser, Aline Bourrit, Jacqueline Menth, Christine Sala, Géraldine 
Rausis, Gérald Morend, Fabienne Poscia, Marie Rampazzo, Josiane Wyniger, Emmanuelle Vidick 
 
PV : Véronique Gisiger  
 
 
 
Début de l’AG à 7 :50 
 
Rapport d’activités 
 
Yohan : 7 – 8 séances en 2024 pour le comité et réunion de tous les cercles 2 X par année. 
 
Les 2 projets avaient proposé en 2023 dans le forum ouvert : un spectacle + réseau empathie sur 
Whatsapp  (ce dernier n’as pas encore été développé).  
 
Christiane présente le développement de ce projet spectacle par étape par étape de sa découverte à 
sa concrétisation en septembre 2024. Fête magnifique sur 2 soirées avec des ateliers  
 
Financement a été réfléchi pour que l’événement soit pour les membres et offert. Et payant pour les 
autres (50 % des billets ont été payant). 
 
La librairie de l’ASFCNV était présente, Vincent informe que ça valait la peine de se déplacer. Pas mal 
d’investissement physique mais heureux de sa présence avec Claudia. Ca a peut-être eu un impact, il 
y a une librairie avec la CNV. Vincent grâce à ces événements apprend à affiner les choix des livres qu’il 
va prendre.  
 
Même si nous avions décidé que l’événement ne devait pas forcément finir dans le positif, elle 
remercie la rigueur des autres comités pour avoir eu les moyens de financer notre projet 
confortablement. Elle tient a souligné qu’il faudra vraiment s’améliorer au niveau communication la 
prochaine fois 
 
Caro a été déçue par la générosité des gens pour le bar. L’ACNV-SR a les moyens de payer le spectacle 
mais le but est tout de même de remplir la salle et au mois d’arriver à une balance pour une prochaine 
fois 
 
Forum ouvert 
 
Yohan explique le déroulement 

1. Faire le choix d’un projet.  
2. Le porteur du projet reçoit tout ce qui peut bonifier le projet  

 
C’est le comité qui sera le porteur du projet -> pas le porteur du projet de ce soi 
Yohan relit tous les projets qui avaient été trouvés par les membre à l’AG 2022 
 



A la fin du processus 2 projets sortent du lot 
Lusia porteuse du projet: Spectacle, événement donner de l’empathie à toutes les personnes 
participantes    
Olivier : Evenement festif, artistique et joyeux  autour de la CNV  
 
Partie AG officielle  
 

- Présentation des comptes de l’ACNV-SR 2023 et 2024 
Résultats de l’année 2023 : 1’822 CHF en bénéfice 
Résultat de l’exercice 2023 : 18'534.78 CHF 
 
Résultats de l’année 2024 : 3'305.27 CHF en perte 
Résultat de l’exercice 2024 : 15'229.51 CHF 

 
- Rapport des vérificatrices des comptes pour 2023 + 2024 

Les vérificatrices (non présentes) ont signé le rapport pour les 2 exercices et demandent 
décharge à l’assemblée.  

 
- Approbation des comptes 2023 et 2024 et décharge au comité 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité pour les 2 exercices. 
 

- Budget  
Il est approuvé en attibuant CHF 2'000.- au projet en prévisionnel pour  2026 (à mettre au 
niveau comptable) 
Revoir le montant pour l’entretien du site de François jugé trop élevé par les membres 

 
- Élection ou réélection des vérificatrices de compte pour 2025  

Départ de Christiane D’accord avec les remerciements de toutes.tous pour son travail 
 Comité réélu par acclamation : Véronique Gisiger, Yohan Fernando, Olivier Favre, Caroline Gabi 
 Nouveau membre accepté par acclamation : Lusia Shammas, Marie-Claire Blarer 

 
- Divers 

Lusia propose que les gens qui veulent faire des dons puisse déduire ceux-ci des impôts de 
faire reconnaître l’ACNV-SR d’utilité public. Yohan explique qu’il faut constitué tout un dossier 
et qu’il ne suffit pas de revoir les statuts.  

 
Christiane garde Facebook ACNV-Suisse -> Véronique s’engage à donner les informations pour 
qu’elle puisse les publier 

 
Lusia -> aimerait créer la synergie qui va créer de la cohérence avec les formateurs. Besoin 
d’aller rencontrer les formateurs -> demander aux formateurs. Claudia va poser un point aux 
formateurs, Yohan prendra le point.  Les autres membres proposent d’aller rencontrer les 
formateurs lorsque nous aurons notre projet développer. 
 
Clôture de la séance à 21 :45 

 
 
 
 

 
	


